

Сегодня день был особенным, я ждал по почте сделанный мною заказ в интернет магазине. Не так давно в одном из секс-шопов я увидел чудесную штучку, название которой было fleshlight. Я просто представить не мог сколько я могу доставить себе удовольствие такой секс игрушкой. И вот наконец то этот день настал, я уже ехал забирать свою маленькую киску. Внутри меня существовала буря. Одни чувства выражали беспокойство за то что на коробке могу быть какие либо печати или марки свидетельствующие о покупке и о том в каком магазине была сделана покупка, так как городок у нас не большой то новость о приобретённом товаре из секс-шопа за несколько часов бы разнеслась по всему городу. И мне этого очень не хотелось. Другие чувства были более сильными, я был уже возбужден, в моей голове пролетали картины, как мой твердый член будет проникать в эту маленькую вагину. И вот я уже забираю посылку облегченносмотря на абсолютно голую коробку без всяких компрометирующих знаков и надписей. Вздохнув свежего воздуха на улице я крепко схватился за коробку и быстрым шагом направился в сторону старого пастбища. Мне просто не терпелось опробовать вагину прямо сейчас. А дома это было сделать не возможно, хоть мне уже 19 лет, но я все равно живу с родителями. А так как сегодня суббота, то мама с папой были дома. И вот я достиг своей цели. Огромное поле расстипалось на более пол километра. Вокруг стояла густая высокая трава. Это пастбище было заброшенным, коров больше никто не держал и поэтому это место попросту пустовало. Еще более полугода назад я выбрал это место для своих развлечений, тут я мастурбировал, на этом пастбище я потерял девственность. И когда мне хотелось побывать одному я всегда приходил сюда. На всей этой территории у меня есть укромное место, которое спрятано за высокой травой. Там я построил столик и лавочку, Чтобы можно было посидеть. А под травой у меня был спрятан не большой старенький чемодан. Вот его то я и достал. Вытащил покрывало и расстелил на хорошо примятую траву. Затем снял футболку, шорты и трусы. Взял коробку со своей игрушкой и улегся. Красота, солнышко не много припекает. Я принялся распечатывать посылку. В посылке лежала коробка с моей вагиной и тюбик со смазкой. Я распечатал коробку и вытащил вагину. Вот она, на секунду я зажмурился и у меня перехватило дыхание. Она была лучше чем на картинках. Она была просто великолепна. Розовым цветом были половые губки и колба в которой держалась конструкция из серого пластика. Я понимал что это всего лишь имитация полового акта, но все же игрушка была выполнена очень качественно. Я потрогал половые губки, провел пальчиком чуть глубже. И на какой то момент мне показалось что она настоящая. Откинувшись на спину я развел колени протянул руку к своемуциальному члену. По телу пробежал холодок. Я оттянул головку и сильно сжал основание члена ладонью. Член стал твердеть. Я отложил в сторону вагину и распаковал тюбик смазки. Выдавив на ладонь смазки я смазал член и заскользил по нему рукой. Член увеличился, рука со смазкой приятно скользила от самого основания до головки моего члена. Пора, подумал я. Взял в руку вагину я приставил к дырочке головку и стал проникать в искусственное влагалище. О да! Вagina плотно обхватила моей член, приятно сжимая его. Я натянул вагину до основания своего члена и закрыл глаза. как же приятно. Обхватив вагину двумя руками я стал совершать не большие поступательные движения. Головка члена терлась об стенки влагалища. Это было так приятно. Ощущения от настоящего секса конечно же тоже

очень прекрасны. Но секс с этой маленькой штучкой просто невероятное удовольствие, я совсем не ожидал что ощущения будут настолько реалистичными. Прикосновения внутреннего материала вагины и моего члена просто вызывали у меня взрывы эмоций. Ах-протянул я, введя опять член до самого основания. Мое сердце просто колотилось от эмоций. Мой член был так сильно напряжен, как никогда. Еще одно движение, затем опять одно. Я мастурбировал этой вагиной, увеличивая темп. И так совсем неожиданно мои мышцы сократились , что я даже не успел осмыслить что кончуя. Член стал выбрасывать сперму. Вытащив член из вагины, сперма стала стекать мне на живот. Она все вытекала и вытекала. После недели воздержания ее было на удивление много. Мои руки обессилено рухнули на покрывало. Я был просто феерически счастлив и опустошён. Так я пролежал неизвестно сколько времени. Но солнце уже стало склоняться горизонту. Немножко похолодало, наступал вечер. Пора было собираться домой.